02.03.2022, 12:40 MaHomeTphbl )KKX cTaHgapTHOro ucnonHeHusi, mogens 2 — ueHa B 3A0 Pocma

KapTa 3akasa

Tun MaHoMeTp ™
JvameTp Kopnyca, MM 100 5
Matepuan kopnyca cTanb 1
MaTepman wTyuepa 1 4yBCTBUTE/IbHOIO 3/1IEMEHTa MEAHbIFI cnnas 0
MpucoenvHeHune (pacnonoxexue WTyLepa) paavanbHoe P
maposanonHeHune HeT 0
DneKTPOKOHTaKTHas NpUCTaBKa HeT 0
Jvana3oH nokasaHum, MlMa ™ 0..0,25/04/06/1/16/25/4/6
Pe3b6a npucoenmHeHuns Gt4; M20x1,5
Knacc TouHocTn 15
O603Ha4eHne cneumanbHOro UCNoNHeHUs M2

Mpumep o603HaveHUs:
TM -510P.00 (0-1 MMa) G%.1,5. M2

https://rosma.spb.ru/manometers/standartnoe_ispolnenie_model_2/#rg=look-at-section-map



